

Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. október 12-én megtartott rendkívüli üléséről készült jegyzőkönyv

T a r t a l o m:
Jegyzőkönyv
Jelenléti ív
Melléletek

Határozat száma	Tárgy
56/2020. (X. 12.)	Horti Polgárőr Egyesület támogatása
57/2020. (X. 12.)	Ecséd Önkormányzat rendezvényére Művelődési Ház bérbeadása

Hort, 2020. október 12.


Juhász László Dávid
polgármester


Dr. Szóke Ferenc
jegyző



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Horti Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. október 12. napján megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Horti Polgármesteri Hivatal nagyterme

Jelenlévő képviselők:

Juhász László Dávid	polgármester
Dencs Zsuzsanna	alpolgármester
Molnár Ferenc	alpolgármester
Simon Csaba	képviselő
Habány György	képviselő
Kasza Roland	képviselő
Kassa László	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Szőke Ferenc jegyző
Czibolya Henriett Pénzügyi bizottság tagja

Meghívott: -

Lakosság részéről jelen van:

Nosza László

Juhász László Dávid a testületi ülést megnyitja.

Juhász László Dávid polgármester: Köszöntöm a jelenlévőket testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül jelen van 6 fő, illetve jelen van Alpolgármester Asszony is. Megállapítom, hogy a testület határozatképes.

Javasolt napirendek:

- 1) Horti Polgárőr Egyesület támogatása**
Előterjesztő: polgármester
- 2) Egyebek**

Juhász László Dávid polgármester: Kéri, hogy amennyiben másnak nincs napirendi pontokkal kapcsolatban javaslata, úgy ebben a formában fogadják el.

A Képviselő-testület jelenlévő tagjai egyhangúlag elfogadták a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

1. napirendi pont

Juhász László Dávid polgármester:

Megkereséssel élt az Önkormányzat felé a Horti Polgárőr Egyesület. Kéri, hogy Horti Nagyközség Önkormányzata 400.000.- Ft összeggel támogassa, amely összegből vásárol egy személygépkocsit, valamint a fennmaradó összegből üzemelteti azért, hogy a feladatát el tudja végezni. Az autót közösen használják majd az Önkormányzattal úgy, hogy napközben az Önkormányzat veszi igénybe.

A Képviselő-testület jelenlévő tagjait, hogy szavazzunk Horti Polgárőr Egyesület támogatásáról.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

56/2020. (X. 12.) Képviselő- testületének határozata

Horti Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a Horti Polgárőr Egyesületet 400.000.- Ft összeggel támogatja a feladatainak ellátásához.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést írja alá.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: értelem szerűen

2. napirendi pont

a. Szociális alap:

Juhász László Dávid polgármester: Felkérem Dencs Zsuzsanna alpolgármester asszonyt, hogy ismertesse a szociális alap időarányos felhasználását.

Dencs Zsuzsanna alpolgármester:

Szeretnék beszámolni a Képviselő-testületnek az ezévből eddig felhasznált szociális támogatásokról:

Minden újszülött kapott 20.000.- Ft-ot (36 újszülött volt)

Bursa : összesen 240.000.- Ft (4 fő)

Segélyt 60 alkalommal kértek (600.000.- Ft)

Óvodakezdési támogatásban 103 gyermek részesült

Iskolakezdési támogatások:

Általános Iskola - 214 fő – (1.712.000.- Ft)

Középiskola - 154 fő volt (1.232.000.- Ft)

Főiskolások, egyetemisták – 38 fő (646.000.- Ft)

Maradt 11. 036.621.- Ft

Szükséges átgondolni, hogy a fenti összeget mire használjuk fel.

Habány György, képviselő: 65 év feletti hány fő lehet és mennyibe kerül?

Dencs Zsuzsanna alpolgármester: Igen el kellene majd dönteni, hogy a 65 év feletti nyugdíjasok ebben az évben is kapjanak 5.000.- Ft-ot. Ez 700-800 főt érint a településünkön.

Juhász László Dávid polgármester: A szaloncukor sem volt tavaly rossz kezdeményezés.

Kérem, hogy mindenki gondolja át, hogy milyen ötlete van, és eldöntjük a maradék összeg felosztását.

Juhász László Dávid polgármester:

A zárdánál lévő fát szétosztjuk a lakosság között, aminek feldarabolását Erdélyi Mihály elvállalta.

Simon Csaba, képviselő: Azt jó dolognak tartom, hogy Erdélyi Mihály feldarabolja a zárdánál lévő fát, de mi lesz azzal, amit az erdőgazdálkodótól veszünk?

Juhász László Dávid polgármester: A vásárláskor kiderül, hogy az a fa milyen hosszú és mi lesz a feladatunk a szétosztás előtt.

Simon Csaba, képviselő: Javaslom, hogy a megvett fát keverjük azzal, ami a zárda udvarán van.

Juhász László Dávid polgármester: Jó ötletnek tartom.

Juhász László Dávid polgármester:

b. Rendezvények:
Vállalkozók fóruma: október 15, 18:00 óra

Egy tájékoztatót szeretnénk tartani a vállalkozóknak. Kötetlen beszélgetés formájában egyeztetnénk az egymás iránti elvárásokról és a lehetőségekről.

Október 23.-i ünnepség: október 22-én 13:00 órakor lesz a Polgármesteri Hivatal előtti téren.

Idősek világnapja: október 29, 15:00 ; Az 50 és 60 éves házassági évfordulóra emlékezés

Semmelweis nap és pedagógus nap: november 19, 17:00 óra

Simon Csaba, képviselő: Van-e tudomása az Önkormányzatnak arról, hogy szombaton, október 17.-én emléktábla avatás lesz az iskolánál?

Juhász László Dávid polgármester: KLIK fenntartásába van az iskola. Több magánszemély kezdeményezte. Felkéri Molnár Ferenc alpolgármestert és Kassa Lászlót a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy amennyiben lehet, úgy vegyenek részt a rendezvényen.

Juhász László Dávid polgármester: Helyi újságot terveznénk év végére, az ez évben elvégzett munka bemutatására és értékelésére. A már megnyert pályázati összegből 5 magazin tudunk elkészíteni. El kell döntenünk hogy mi legyen a neve, lehet hogy negyed évente jelentetjük meg.

Habány György, képviselő: Dajkát vesznek-e fel az óvodába?

Juhász László Dávid polgármester: Már 1 főt fel is vettek.

Ecséd Önkormányzata megkeresett minket, hogy 1-2 alkalommal szeretnék kibérelni a Művelődési Házat.

Habány György, képviselő: Támogatom, de a jelen helyzetben 23:00 óráig van lehetőség rendezvényt szervezni.

A Képviselő-testületet, hogy szavazzunk a terembérléssel kapcsolatban:

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

57/2020. (X. 12.) Képviselő- testületének határozata

Hort Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy szükség esetén bérbé adja a Művelődési házat Ecséd község Önkormányzatának a saját rendezvény megtartására.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti szerződést írja alá.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: értelemszerűen

Juhász László Dávid polgármester:

Van-e még kérdése valakinek?

Kasza Roland, képviselő: Tornaterem beázásával kellene valamit kezdeni.

Juhász László Dávid polgármester: Most tárgyalok egy vállalkozóval.

Kasza Roland, képviselő: Középen van a beázás.

Juhász László Dávid polgármester: 50 – 60 m2 területen kell kijavítani a tetőt, alatta a tetőszerkezet ~~már meglehetősen~~ tönkrement. *

Jövőre pályázni fogunk a teljes tető felújítására.

Juhász László Dávid, polgármester:

Van-e még kérdése valakinek? Amennyiben nincs, az ülést berekesztem. Mindenkinek köszönöm a részvételt.

K.m.f.


Juhász László Dávid
polgármester




Dr. Szóke Ferenc
jegyző